▲ 楊潤雄(右四)、霍震霆(右三)及霍啟剛(右八) 等出席在葡萄牙舉行的國際奧協2024全體代表大會

【大公報訊】記者張銳報道:港協

暨奧委會成功申辦2026年國家和地區奧 委會協會(國際奧協)全體代表大會在

香港舉行。立法會議員、民建聯民政及

文化體育事務發言人鄭泳舜對此表示十

分支持,他相信該代表大會在香港舉

辦,有助強化香港作為亞洲盛事之都和

世界會議之都的地位,更可以透過今次

籌辦過程的經驗,吸引更多其他範疇的

港作為全體代表大會的舉辦城市,反映

本港具備舉行國際大型會議的能力,亦

正好反映結合體育、文藝和會議展覽等

領域,以策略性方式爭取不同大型活動

啟德體育園具硬件優勢

育普及化、精英化、盛事化、專業化和

產業化的發展,本港運動員亦接連在大

賽取得佳績,加上歷來最大型體育基建

的啟德體育園即將落成,希望本港能提

早作好部署,做好配套,藉着接待全球

超過200個國家及地區奧委會代表的難得

機會,聯通世界,展現香港在體育發展

方面的成就及舉辦專業會議的能力,並

且透過是次經驗,吸引更多類似大型國

鄭泳舜續說,香港近年積極推動體

鄭泳舜認為,國際奧協是次選擇香

大型國際會議在未來落戶香港。

在香港舉辦的需要。

際會議未來在

▶鄭泳舜認為

政府及港協要

作好部署及做

香港舉行。

現香港體

發展

成

Cascais · Portugal'24

# 政府全力支持港協籌辦

彰顯體育會議展覽和旅遊協同效應

■國際奧協2024全體代表大會在葡萄牙卡斯卡伊斯舉 行。

> 港協暨奧委會(港協) 昨天宣布,昨晨於葡萄牙卡 斯卡伊斯舉行的國家和地區 奧委會協會(國際奧協) 2024年全體代表大會上,港 協成功申辦2026年國際奧協 全體代表大會在香港舉行。 港協暨奧委會會長霍震霆認 為成功申辦能鞏固香港作為 體育盛事之都形象,藉體 育、會議展覽和旅遊的協同 效應,向世界展示香港魅 力。文化體育及旅遊局局長 楊潤雄認為體現了國際對香 港籌辦國際體壇盛事的信 心,政府會全力支持港協辦

楊潤雄說:「香港成功申辦2026年協會全體代 表大會,充分體現國際間對香港籌辦國際體壇盛事 的信心。政府會全力支持和指導港協暨奧委會辦好 這個重要的國際會議,協調相關政府部門、不同界 別包括旅遊業界、商界緊密合作,以彰顯體育、會 議展覽和旅遊的協同效應,發揮香港聯通國際的優

霍啟剛認為,屆時香港將會接待全球超過200 個國家及地區奧委會的代表,將展現香港在體育發 展方面的成就及舉辦專業會議的能力,向世界說好





▲今年奧協大會頒獎禮上,國家

好這項國際會議。 大公報記者 張銳報道 感到興奮,也感謝協會對香港的信任。

勢,共同說好香港故事。」

至於港協暨奧委會副會長霍啟剛表示,港協在 過去一段時間做了不少工作,游說其他國家及地區 的奧委會支持香港舉辦2026年國際奧協全體代表大 會。

另外,楊潤雄在葡萄牙訪問期間,與葡萄牙體 育國務秘書會面,討論兩地在推動體育發展方面的 工作和願景。同時,他亦到訪里斯本的葡萄牙足球 協會足球之城,參觀當地訓練和比賽場地、運動醫 學和科學的配套等,並且與該會主席會面,探討兩

國際奧協由206個國家及地區的奧林匹克委員 會組成,負責保障、促進世界各奧委會的利益,支 持在全球推廣奧林匹克價值觀。2026年國際奧協全 體代表大會計劃於2026年下半年在香港舉行,設有 專題研討會、交流活動等,亦會舉辦頒獎典禮嘉許

運動員及體育界人士,例如今屆頒獎典禮上,國家

隊乒乓球手馬龍獲得傑出運動生涯獎,以表彰他在

協調政府部門與體育界及商界合作

榮幸,他認為此舉對香港意義重大,不但有助促進

各國和地區在體育活動交流和合作,彰顯奧林匹克

精神,同時鞏固香港作為體育盛事之都的形象,藉

體育、會議展覽和旅游的協同效應,向世界展示香

港的魅力,說好香港故事。他續說,港協即將就舉

辦國際奧協全體代表大會展開籌備工作,並與政府

相關部門、體育界及商界緊密合作,確保會議順利

港協暨奧委會會長霍震霆對香港成功申辦感到

乒乓球項目領域的突出成就和傑出貢獻。

### 2026年國際奧協 全體代表大會小資料

話你知

舉行日期: 舉行時間:

2026年下半年

5日4夜

主要事項:

設有專題研討會、交流活動等,各個 國家和地區奧林匹克委員會代表、國際奧 委會、國際單項運動聯會等均有代表出 席,共同探討國際體育發展

其他活動:

舉行盛大頒獎典禮,嘉許傑出運動員 及體育界人士。部分知名世界級運動員會 獲邀出席。

「國家和地區奧委會協會」?



國家和地區奧委會協會 由206個國家和地區奧林匹 克委員會組成,負責維護和

促谁世界各奥委會的利益, 並支持在全球 推廣奧林匹克價值觀,全體代表大會是國 際奧協的最高監管機構。

預料2026年國際奧協全體代表大會將 有超過1200名海外及本地代表參與,國際 奧委會、國際單項運動聯會,以及奧運會 籌備委員會成員亦將獲邀出席。



隊乒球名將馬龍獲頒傑出運動生



育園將於明年正式落成啟用

## 何詩蓓爭衛冕6金僅「100米」之遙

▲楊潤雄(左二)在奧協大會上發言。

#### 國家隊及港隊 周五戰績

#### 男子50米蚌泳 覃海洋 成績:金牌

時間:25秒47 男子100米自由泳 潘展樂 成績:金牌

女子200米自由泳 何詩蓓 成績:金牌 時間:1分51秒80

時間:46秒09

女子100米蛙泳 唐錢婷 成績:金牌 時間:1分03秒10

女子100米自由泳 楊浚瑄 成績:銀牌 時間:1分52秒07

女子50米蝶泳 余依婷 成績:銀牌 時間:25秒05

【大公報訊】記者朱家立報道:短池游泳世界 盃第3站新加坡站昨天進行第2個比賽日,中國香港 「女飛魚」何詩蓓於周四獲得女子50米自由泳銅牌 後,於昨日轉戰個人強項女子200米自由泳,最終以 1分51秒80成績奪得金牌,要爭取衛冕上屆橫掃3站 100及200米共6枚金牌,就餘下今日上演的100米自 --關∘

#### 200米自「3連冠 |

何詩蓓於昨早的200米自初賽中游出1分58秒 48,以總成績第5晉級晚上的決賽。決賽中,何詩蓓 於第7泳道下水,她於首個25米佔據第4位置,並在 轉身後發力衝刺,游至75米時就已升至頭名,領先 次名不到1秒。隨後,何詩蓓維持自身速度,並保持 約0.7秒的領先差距,一路帶頭至最後25米。末段, 雖然國家隊選手楊浚瑄發力追趕,但何詩蓓仍以1分 51秒80奪金,楊浚瑄則以0.27秒的差距獲銀。

賽後,何詩蓓表示今次參加世盃不只是競技, 還帶給自己很多快樂,她亦談到周四出場時身穿熊 貓服裝的經歷,認為非常有趣。隨後,何詩蓓在主 持人的協助下為自己戴上本站特配的皇冠,以此慶 祝自己於200米自封后。

她將於今早出戰100米自由泳初賽,全力爭取衛 冕3站100及200米共6金的美夢。



何詩蓓周六賽程

今早10時59分 100米自由泳初賽 今晚7時38分 100米自由泳決賽▲

註:▲代表如晉級。 資料來源:世界泳聯官網 ▲何詩蓓衛冕200米自 金牌,賽後戴上冠軍 皇冠(圓圖)。

▶張雨霏於新加坡站 只出戰50米蝶泳。

## 國家隊收穫3金2銀

【大公報訊】記者朱家立報道:國家游泳隊於短 池游泳世界盃新加坡站第2個比賽日「穿金戴銀」,共 獲3金2銀,其中覃海洋、潘展樂及唐錢婷成功奪金。 另外,帶傷出戰的「亞洲蝶后」張雨霏於女子50米蝶 泳初賽獲得第9無緣決賽,提前結束本屆世盃賽事。

張雨霏於本屆短池世界盃上海站因肩傷缺席上一 站仁川站賽事,經過治療後趕及新加坡站復出,她曾 計劃報名參加50米自由泳、50米蝶泳、100米蝶泳、 50米背泳及100米混合泳共5項,最終只選擇出戰50米 蝶。至於昨晨的初賽,未回復狀態的張雨霏最終造出 25秒90,總成績排第9,無緣晉級。

其他選手方面,覃海洋在男子50米蛙泳中以25秒 47、0.06秒的優勢奪金,實現世盃50米蛙泳「三連 冠 | 。潘展樂於100米自以46秒09稱冠。女子方面, 唐錢婷於100米蛙以1分03秒10輕鬆封后,余依婷亦奪 得50米蝶泳銀牌,加上楊浚瑄的200米自獲銀,國家隊 昨共獲得3金2銀佳績。



責任編輯:凌顧開 美術編輯:程月清